



## Conceptnotulen PV 5 februari 2015

Susanne Schotanus, Gunnar de Haan, Lisa Koks, Sophie van Weeren, Liza Koks, Tom Lotten, Anne-Louise Schotel, Izi

Aanwezig Hitimana

Afwezig Ruud van der Veen (zkg), Paul Heinemans (zkg)

Gast

Notulist Astrid Zwinkels

### Agenda

1. Opening
2. Post in / uit
3. Mededelingen
4. Updates
5. Vaststellen agenda
6. Begrotingsadvies
7. Voorbereiding OV - inhoudelijk
8. Voorbereiding OV - strategisch
9. Wat brengen we naar...
10. Wvttk
11. Rondvraag en sluiting

### 1. Opening

- 1 Om 11.10 opent De Haan de vergadering.

### 2. Post in / uit

- 2 Ingekomen mails:
  - 3 - Bericht dat de adviezen openbaar zijn gemaakt – van het FB
  - 4 - Toelichting op het budget van de decaan – van het FB
  - 5 - Nogmaals het verzoek om de master enquête te verspreiden – van het FB
  - 6 - De nieuw OER planning- van het FB
  - 7 - Vraag om nieuwe COBEX-leden – van het FB
  - 8 - Notitie Ontwerp Profiel 2016 – van het FB
  - 9 - Samenvatting Ontwerp Profiel 2016 – van het FB
  - 10 - De goede samenvatting Ontwerp Profiel 2016 – van het FB
  - 11 - Mail over de kapotte computers – van Fred Beijen
  - 12 - Vraag over het meubilair in de raadskamer – van Fred Beijen
  - 13 - Conceptagenda PV – van de CSR x2
  - 14 - Uitnodiging Docent van het Jaar 9 februari – van de CSR
  - 15 - Vraag om een datumprikker voor het nieuwe medezeggenschapsevenement in te vullen – van de CSR
  - 16
  - 17 - Uitnodiging voor de Kick-off van de DAS op 18 februari – van Tessa de Swart
  - 18 - Heel veel reacties van studenten die de link naar de master enquête wilden hebben

1 Verzonden mails:

- 2 - Reactie over facebook meldingen – aan Selma
- 3 - Adviezen die de FSR afgelopen collegejaar heeft geschreven – aan de OR
- 4 - Verzoek om de master enquête in te vullen – aan de studenten van de FGw
- 5 - Mail over werkdruk docenten – aan het FB (**wacht op antwoord**)
- 6 - Vergaderstukken behorend bij de OV van 5 februari – aan Sam Quax
- 7 - Mail over de nieuwe profielschets 2016 – aan de studenten van de FGw

8 Wacht op antwoord:

- 9 - 26 januari – Vraag om begroting- en obp advies – van het FB (De Haan) (**ACTIE**)
- 10 - 4 februari – Datum medezeggenchapsevenement – van de CSR (DB)(**ACTIE**)

### 3. Mededelingen

11 Saris en Lotten zijn later. Schotel is afwezig. Heinemans is afwezig. Van der Veen is afwezig.  
12 Hitimana is afwezig.

13

14 De OV is om 17.00 uur en niet om 15.00 uur. Zwinkels heeft dit verkeerd genoteerd en  
15 voelt zich hier super schuldig over.

### 4. Updates

16 O&O:

17 Afgelopen twee weken is de profielschets besproken en dit gaat goed.

18 V&C:

19 V&C heeft posters gemaakt en die hangen overal.

20 Voorzitter:

21 De Haan heeft een afspraak met James Kennedy gemaakt en hij gaat met alle  
22 afdelingsvoorzitters over de profielschets zitten. Hij heeft een afspraak gemaakt met  
23 Carlos Reijnen. Hij heeft gister met Paul Knevel en Reijnen gezeten. Hij heeft aan de  
24 voorzitter van SES gevraagd of zij een aantal studenten van ES kunnen praten over de  
25 Profielschets. Hij gaat volgende week ook bij de stafvergadering van geschiedenis  
26 zitten om het over de Profielschets te hebben. Morgen spreekt hij met Roos, Roos, Keje  
27 en Gaby over de studentleden in de Graduate Raad.

28 Schotanus:

29 Er is gesproken met de OC Grieks en Latijnse cultuur. Deze heeft een kort advies over  
30 de samenwerking met Archeologie geschreven. Ook heeft ze gepraat met de hoogleraar  
31 met ACW. En over de nieuwe naamsverandering van een master. Hier wil ze nog graag  
32 met mensen van K&C over praten.

### 5. Vaststellen agenda

33 De agenda wordt als volgt vastgesteld:

### 6. Begrotingsadvies

34 (Hitimana en Schotel komen binnen.)

35

36 Meningen:

37 Koks: Ze vindt het een heerlijk ideologisch stuk dat bitcht op het CvB en Profiel 2016.

- 1 Van Weeren: Goed stuk. Fijn dat de eerste punten hard worden gemaakt.  
2 Hitimana: Erg goed.  
3 Schotel: Ze wil nog een aantal zinnen aanpassen. Wel heel blij.  
4 Lotten: Netjes  
5 Saris: Top.  
6 Hazelhoff: Prima.  
7 Schotanus: Helemaal goed

8

9 De FSR FGw stuurt het advies over de begroting op met inachtnaam van de taaltechnische  
10 wijzigingen.

11 Voor: 7

12

13 *Het besluit is aangenomen.*

## 7. Wat brengen we naar ....

CV van datum:	
PV van datum:	
OV van 5 februari:	- Inhoudelijke & strategische voorbereiding.

## 8. Wvttk

14 Er is niets ter tafel gekomen

15

## 9. Rondvraag en sluiting

16 Om 12.45 sluit De Haan de vergadering.

17

## Besluiten

- 18 140828-1 Schotel is verkozen als Voorzitter O&F van de Facultaire Studentenraad der  
19 Geesteswetenschappen in het jaar 2014-2015  
20 140828-2 Schotanus is verkozen als Vicevoorzitter van de Facultaire Studentenraad der  
21 Geesteswetenschappen in het jaar 2014-2015  
22 140828-3 De FSR moet ook dit jaar weer duidelijk aanwezig zijn op het FOCB.  
23 140828-4 Voorde CoBo zal een richtlijn van 700 tot 1000 euro worden aangehouden.  
24 140903-1 De actiepunten worden voortaan met de week van de FSR meegestuurd.  
25 140917-1 Op de persoonlijke kaartjes komt bij persoonlijke raadleden 'Raadslid' te  
26 staan. Bij Zwinkels komt hier 'Ambtelijk Secretaris' te staan en bij Van Laar  
27 'Raadsassistent'.  
28 140917-2 Zwinkels krijgt haar eigen persoonlijke kaartjes.  
29 140917-3 Het raadstelefoonnummer wordt enkel op de algemene kaartjes geplaatst.

- 1 140917-4 V&C krijgt een budget van 150 euro om de OC-bijeenkomst van te  
2 organiseren.
- 3 140917-5 De plannen zoals beschreven in het stuk 'bedank de kiezers'-actie mogen  
4 worden uitgevoerd.
- 5 140917-6 Het inwerkweekend zal op dezelfde locatie als vorig jaar plaatsvinden.
- 6 140917-7 Raadsfaciliteiten in de raadskamer mogen niet door andere mensen dan de  
7 raadsleden gebruikt worden.
- 8 140924-1 Als de raadsassistent niet heeft meegedacht bij het schrijven van een advies  
9 dan zal de schrijver van dit advies een memorie van toelichting meesturen.
- 10 140924-2 Koks zal voortaan de declaraties op donderdag behandelen.
- 11 140924-3 Per raadslid kunnen maximaal ofwel 1 vest of wel 2 shirts worden besteld.
- 12 140924-4 Raadsleden die geen raadsleding willen worden hier niet toe verplicht.
- 13 140924-5 De raadsleding wordt uit raadsbudget betaald.
- 14 140924-6 Op de raadsleding worden de namen van de raadsleden gedrukt.
- 15 141001-1 Van Laar herschrijft het advies over selectieve masters waarna De Haan het  
16 verstuurt.
- 17 141001-2 Op de constitutieborrel zullen alle aanwezigen 2 consumptiemuntjes krijgen.
- 18 141001-3 Het maximumbedrag dat op de constitutieborrel aan drinken wordt  
19 uitgegeven is 1000 euro.
- 20 141001-4 V&C mag voor maximaal 40 euro de Bedank-de-kiezers actie uitvoeren.
- 21 141008-1 De afterparty van de CoBo vindt plaats in het Spinhuis. Hier wordt geen  
22 budget voor vrijgemaakt verder.
- 23 141015-1 De FSR FGw stelt de begroting met in acht name van de wijzigingen vast.
- 24 141015-2 De FSR FGw doet dit jaar wederom mee aan de Docent van het Jaar verkiezing.
- 25 141022-1 V&C heeft het mandaat gekregen om de blokhut voor 13 t/m 15 juni te  
26 boeken
- 27 141022-2 Schotanus is verkozen als Voorzitter O&O van de Facultaire Studentenraad  
28 der Geesteswetenschappen.
- 29 141029-1 Hazelhoff is verkozen als Voorziter V&C van de Facultaire Studentenraad der  
30 Geesteswetenschappen
- 31 141029-2 De FSR FGw brengt wel advies uit over de adviesaanvraag van Archeologie
- 32 141029-3 De FSR FGw mandateert Van Weeren om het advies OER B Archeologie te  
33 herschrijven en dit door De Haan te laten versturen.
- 34 141029-4 De FSR FGw mandateert de SoCo om volgens vastgestelde richtlijnen een  
35 raadsassistent aan te stellen.
- 36 141126-1 In de Week van de FSR voorafgaand aan de volgende OV stuurt Zwinkels de  
37 actiepunten van de OV mee.

- 1 141126-1 De FSR FGw verdubbelt de begroting voor het cadeau voor de Docent van het  
2 Jaar op de FGw
- 3 141126-2 De FSR FGw mandateert O&F om te starten met de enquêtes over  
4 studiebegeleiding.
- 5 141202-1 De FSR FGw besluit alternatieve werkgroepen op te richten en dit naar de  
6 buitenwereld te communiceren.
- 7 141210-1 Hazelhoff wordt de contactpersoon voor de Humanities Rally.
- 8 141217-1 De FSR FGw gaat het onderwerp van samenwerking en solidariteit zelf  
9 onderzoeken.
- 10 150122-1 De FSR FGw stelt het huishoudelijk reglement vast.
- 11 150122-2 De FSR FGw zal de regels van het HR strikt naleven.
- 12 150205-1 De FSR FGw stelt het begrotingsadvies vast en verstuurt dit naar het FB.

### Actielijst

- 13 150122-4 De Haan maakt een afspraak met Blauuboer en Zwinkels om UvAData  
14 uitgelegd te krijgen.
- 15 150205-1 Van Weeren maakt een overzicht voor tijdens de OV op 5 februari
- 16 150205-2 De Haan stuurt Zwinkels het OBP-advies voor de administratie
- 17 150205-3 Het DB doet iets met de datumprikker van het medezeggenschapsevenement  
18 van de CSR.

### Pro Memori

- 19 141118-1 Van der Veen zoekt op hoeveel studenten op de FGw dubbele programma's  
20 volgen.
- 21 141210-1 Zwinkels wordt de actiepunten bitch. Alle raadsleden zullen heel goed naar  
22 haar luisteren.